СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Настоящим  Я, предоставляю Обществу с ограниченной ответственностью «Артрология»  (ООО «Артрология»), расположенному по адресу: 690080, г. Владивосток, ул. Басаргина, 42в, помещения 51,52,53,94,104, именуемому в дальнейшем «Оператор» свои персональные данные с целью принятия решения о возможности заключения трудового договора между мной и оператором.

Моими персональными данными является любая информация, относящаяся ко мне как к физическому лицу (субъекту персональных данных, являющемуся соискателем вакантных должностей), а именно: фамилия, имя отчество; паспортные и биографические данные; гражданство; адрес регистрации места жительства, адрес фактического места жительства; номер телефона (мобильный, домашний), e:mail; фотография; семейное положение и состав семьи; место учебы или работы; сведения о прошлой трудовой деятельности, стаж работы; сведения об образовании, квалификации, о профессиональной подготовке, повышении квалификации и т. п.; сведения о воинском учете (в т. ч. данные воинского билета) (для военнообязанных); информация о владении иностранными языками; информация о владении компьютером, иные данные, представленные мной  в электронной виде (в форме резюме или иного сообщения)  на web-сайте: http://revmacenter.ru/. для  указанных целей.


Своей волей и в своих интересах выражаю согласие на обработку моих персональных данных  Оператором путем совершения действий или совокупности действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных целей, включая: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, представление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных без использования средств автоматизации, с использованием  таковых, в т. ч. по каналам связи  и по внутренней сети Оператора, с использованием электронных и иных материальных носителей.

Я подтверждаю, что персональные данные, представленные мной в электронной виде (в форме резюме или иного сообщения), достоверны и оно признаются мной полностью, так же как если бы указанный документ был бы составлен и подписан мной лично в бумажном виде; при предоставлении информации не нарушается действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц; вся представленная информация заполнена в отношении меня лично; все действия по регистрации на сайте совершены непосредственно мной; не используются чужие контактные данные, включая телефон, e:mail и т.п. 
Я согласен с тем, что действия, совершенные с моими персональными данными посредством программного обеспечения web-сайта: http://здоровье-эстетика.рф/ являются моим  добровольным волеизъявлением   и могут быть использованы для подтверждения моих намерений и действий, в том числе в судебных органах, при рассмотрении возможных трудовых и иных споров.
Я согласен с тем, что мои персональные данные могут быть переданы контрагентам оператора, осуществляющими  обработку персональных данных по поручению оператора, с целью рассмотрения моей вакансии  и принятия решения о возможности заключения трудового договора между мной и соответствующим контрагентом.
Передача моих персональных данных иным лицам и  или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Я ознакомлен (а) с Политикой оператора в отношении обработки и обеспечения безопасности персональных данных, в т. ч. моими правами.

Я согласен (а) с тем, что оператор может осуществлять запрос в иные организации, в том числе, по прежним местам работы, в целях уточнения или получения дополнительной информации обо мне с целью принятия решения о возможности заключения трудового договора между мной и оператором.

Настоящее согласие действует в течение всего периода рассмотрения моей вакансии оператором, в случае отказа в приеме на работу сведения, предоставленные мной, должны быть уничтожены в течение 30 дней, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации. Согласие может быть отозвано мной в любое время посредством письменного заявления, направленного в адрес Оператора: 690080, г. Владивосток, ул. Басаргина, 42в, помещения 51,52,53,94,104, заказным письмом с уведомлением или вручён лично под расписку представителю Оператора. 
